

# 華裔女牙醫在美被當街槍殺，中國駐舊金山總領館強烈譴責

近日在美國加利福尼亞州奧克蘭市，華裔徐麗麗被當街槍擊身亡。

8月24日，中國駐舊金山總領館發佈官微稱，近期加利福尼亞州奧克蘭市接連發生仇亞仇華嚴重暴力犯罪行爲，導致兩名華裔人士遇害，多名亞裔人士受傷。中國駐舊金山總領館對無辜遇害者表示哀悼，向其家屬及受傷人士表示慰問，並強烈譴責仇亞仇華暴力犯罪行爲。

## 60歲女牙醫當街被槍殺

據《水星報》8月23日報道，60歲的徐莉莉是一名牙醫，在奧克蘭市唐人街和卡斯特羅谷分別有一家牙科診所。

一段警方公佈的監控視頻顯示，8月21日下午2時左右，徐麗麗和丈夫的黑色奔馳車停在了路邊，這時，一輛白色的舊款雷克薩斯小車將車停靠在奔馳車旁邊，而後有人從小車上下來，走向徐麗麗坐的副駕駛位置。



事發現場視頻截圖

“襲擊者在徐麗麗下車時抓住了她，並試圖搶走她的財物。徐麗麗開始反抗，雙方發生了肢體衝突，最終徐麗麗被槍殺。”一名警察介紹稱，歹徒朝着她連開三槍。她後被送往醫院，不治身亡。

短短幾秒鐘而已，人們還來不及意識到發生了什麼，一條無辜的人命倒下，喪心病狂的劫匪已經逃逸。

警方認爲這是一起搶劫未遂殺人案件，但目前還沒有找到任何嫌疑人。

行醫一生、助人無數的徐麗麗，就這樣在她60歲生日剛剛過去幾天後，在自己最熟悉的

街區，被殘酷奪命。

案發過程雖然不過6秒，但監控錄像顯示，劫匪的車在事前已經在社區兜圈了30到45分鐘。

他們一直在尋找目標，恰好徐醫生的車停下來了……

一家在附近工作的華人目擊者表示，事發時聽到了3聲槍響，她立即跑到現場，看到受害者已經中槍倒地，旁邊一名男子扶着她，神情悲痛。

這時，旁邊有住戶探頭下來觀望，她趕緊大聲叫：“快報警！”

那個抱着徐麗麗的男子，正是她的丈夫。

慘案發生後，他忍痛還原整個過程——

“當我們準備停下來時，她提醒我將幾個包裹和她的衣服放在行李箱里。接下來的瞬間變種了一種模糊的恐怖。”

“當我將包裹拉向後備箱時，我聽到兩三聲槍響。我看到一個男人的影子從我身後跑過，一輛汽車加速來接他。

我唯一的反應是繞着車跑，我看到麗麗幾乎一動不動地躺在她的門邊。我看到她背部中下部附近有兩個彈孔。”

“她處於半昏迷狀態，我所能做的就是在她的傷口上壓着她，同時把她的頭抱在我的胳膊上。

在等救護車時，我哭着讓她堅持住，她正在呼吸，半昏迷。隨着大批警察的到來，大約20分鐘後，救護車終於來了。”

徐麗麗最終死在了醫院。

據悉，徐麗麗曾就讀于上海第二醫科大學口腔醫學院，受過嚴格臨床訓練。

1985年從母校畢業，1985年至1993年任教于母校。來美後取得加州牙醫執照，並爲美國及加州牙科協會會員，一直在奧克蘭牙醫診所服務。

徐麗麗的親朋，此時沉浸在巨大的悲傷當中。

她的兩個姐妹正從中國緊急來美。好友劉先生和太太說，徐麗麗爲人熱心善良、活力無限，在當地朋友“無數”，她經常不計報酬的在家中舉辦聖誕、感恩節等派對，並對朋友嘘寒問暖，幫

忙解決問題。

“我們非常悲痛。她的去世，就好像生活中失去重要一部分，希望儘快將兇手緝拿歸案。”

徐麗麗的一些病患得知此事，難以接受，不少人都哭了。有的人從小就在徐醫生這裏看病，沒想到這樣一個好人卻遭遇如此悲劇。

有員工忍痛表示，徐醫生爲人熱心，有病人沒有足夠的錢治牙，她還幫忙免費救治。

“我沒有見過比她更好的人，難以想象，她就這樣離去。”

徐麗麗的無辜慘死，讓整個社區都憤怒了。

周一，一大批華人聚集在奧克蘭市政廳外，要求停止暴力，將兇手繩之以法。

拿起麥克風發言的群衆，一個比一個激動。

今天是他們愛戴的牙醫被殺，明天中槍的又將是誰？

徐麗麗的死，是奧克蘭社區今年發生的第77起兇殺案。

就在7月17日，52歲的香港移民、Uber送餐司機馮干和，在家門口附近等候外賣派單時，遭兩人持槍劫車，最終他被殘忍殺害。

悲劇從來沒有停止過發生，寧靜的社區表面看起來如此平和，但已人人自危。

移民一生，奮鬥一生，生命遭如此終結，這不僅僅是徐麗麗一家的悲哀，也不僅僅是奧克蘭的悲哀。

## 人們在悼念遭槍擊去世的女牙醫

據GreaterLA報道，徐麗麗在奧克蘭當地華人圈的口碑很好，她于1985年畢業于上海第二醫科大學，曾就職于上海口腔醫院，後來在加州大學舊金山分校讀書，在奧克蘭開牙科診所多年，深受當地華人好評。

當地華人自發點蠟燭悼念

得知徐麗麗的遭遇後，當地華人自發點燃蠟燭、送鮮花來悼念她。一位華人表示，對於工作，徐麗麗兢兢業業，對於跳舞的愛好，她也勤於練習，一直在追求進步。

不在牙科診所工作時，徐麗麗將大部分空閑時間都花在了學習芭蕾舞上。幾年前，她才開始學習芭蕾舞。去世一周前，她還曾公開表演過芭蕾舞。

“我們都很震驚，”一位前去悼念的華人說，

徐麗麗跳芭蕾舞的樣子還歷歷在目，沒想到，突然間，她就被槍殺了。

事發後，一場與此相關的新聞發佈會上，警方聲稱將投入更多警力和資源來破案。徐麗麗的親友質疑，爲何歹徒偏偏要選擇徐麗麗。他們認爲這起事件和許多針對亞裔的犯罪行爲一樣是出于仇恨。這件事也讓不少美國亞裔感到憤怒和沮喪。

## 中國駐舊金山總領館表示強烈譴責

8月24日，中國駐舊金山總領館官微發文，稱近期加利福尼亞州奧克蘭市接連發生仇亞仇華嚴重暴力犯罪行爲，導致兩名華裔人士遇害，多名亞裔人士受傷。中國駐舊金山總領館強烈譴責仇亞仇華暴力犯罪行爲並提醒領區中國公民務必增強安全和防範意識。

一段時間以來，美國國內針對包括華僑華人在內亞裔群體的歧視現象日益嚴重，相關暴力犯罪事件頻發。中方對仇視亞裔言行特別是暴力犯罪行爲深表關切，敦促美方採取切實措施，解決種族主義和排外歧視等問題，切實維護和保障在美中國公民安全和正當權益。

中國駐舊金山總領館謹提醒領區中國公民，特別是留學生、僑胞等群體，務必增強安全和防範意識，警惕針對亞裔的歧視和暴力。如遇暴力行爲和安全威脅，請立即在確保安全的情況下撥打美國911（可要求中文服務）報警電話，或請求他人協助報警。必要時，可循法律途徑維護自身合法權益。如需領事協助，請聯繫外交部全球領事保護與服務應急熱線（24小時）：+86-10-12308或+86-10-59913991或駐舊金山總領館領保電話：+1-415-9296998。



# 華人大媽在美國當老鴉 被驅逐出境 結果中國拒收

維持原判！8月24日，州上訴法院維持了華人女性Hui Xu販賣人口和共謀賣淫罪的判決。

當日，由3名法官組成的小組，在審閱此前的判決後，駁回了她“認罪有誤”的申請。

2019年3月前，Hui Xu曾在賓州莫里斯維爾(Murrysville)、德爾蒙特(Delmont)與門羅維爾(Monroeville)等地經營了多家按摩店。

作爲一名英語不佳，基本都說中文的中國籍女性，Hui Xu招聘的員工也多爲中國人。

通過丈夫Henry Caruso幫忙買機票，Hui Xu多次從中國招聘多名中國女性，前往美國務工。

然而，這些拿着飛機票，夢想着能在美國賺大錢的女性不知道的是，下了飛機，等待着她們的卻是噩夢一般的生活。

原來，Hui Xu表面上是在經營按摩店，實則卻從事的是販賣人口和強迫賣淫的惡心勾當。

根據法庭文件，Hui Xu將這些中國年輕女性，以美國高薪工作的藉口騙到法拉盛後，就會收繳護照等證件。

而後，受到控制的女性，將會被集中運往賓州，此後被強迫開始賣淫。

調查人員表示，這些受害女性不僅被迫賣淫，還會被Hui Xu賣給其他同夥。

據調查人員瞭解，受害女性經常會乘坐大巴，從紐約法拉盛去往人口販賣和賣淫聚集地的賓州門羅維爾。

到達後，Hui Xu的同夥，將會在公共汽車站接人，然後領着人到其他美容院、按摩店給客戶

提供性服務。

“這些受害女性被迫賣淫，待遇還超級糟糕，有人只能住在狹小的衣櫃中，完全沒辦法睡覺！”

爲了更好的控制這些只懂中文的中國女性，Hui Xu及其同夥，幾乎是身體力行的在PUA。

受害女性沒有允許，不能出門；一群人，只能擁擠在狹小的房間里；爲了不讓相互交心，還會時不時將人從一個地區轉移到另一個地區。

如果拒絕性服務，更是會被一頓毒打！

精神控制、肉體控制，這一切讓受害女性無人敢反抗！

然而，任誰也想不到，也就是這樣惡劣的生活，最終拯救了她們。

因爲環境惡劣，受害女性需要經常在按摩店外拉涼衣繩曬衣服，或者在店外挖坑做飯，而這樣的行爲，直接惹惱了鄰居。

鄰居投訴後，警方順藤摸瓜，對按摩店進行了一年多的調查。

最終，揪出了這個人口販賣和賣淫團夥幕後的，5個黑手。



Suspects In Human Trafficking Operation At Massage Parlors In Westmoreland, Allegheny Counties In Court

Hui Xu, 44歲，4家按摩店經營者 Henry Caruso, 49歲，Hui Xu丈夫，威斯特摩蘭縣監獄的資深獄警 Chang Yu Chen, 51歲，賭場經理 Hui-cun Wei, 47歲，Judy's Oriental Massage Parlor老闆 Robert Delano Yerick, 83歲，Judy's按摩店行政人員和勤雜工。

2019年3月，警方下令，對5人進行逮捕。而後，警方立即對Hui Xu的住所進行了搜查，同天，Henry Caruso自殺身亡。

4人被捕後，Huicun Wei因未繳納7.5萬美元保證金而被關押到了威斯特摩蘭縣監獄。

Chang Yu Chen，被傳訊後，恐慌症發作，被救護車緊急送到了醫院接受治療。而後，因未繳納10萬美元保證金，關押至監獄。(警方在他家發現了整整17萬美元現金)

剛開始，Hui Xu繳納10萬美金後被保釋，結果因在社交媒體上威脅前員工，而被重新羈押。

從始至終，Hui Xu都在極力喊冤，聲稱自己是無辜的。

“我沒有做錯任何事，這些指控都是空談！”

東窗事發，都在極力避嫌！Henry Caruso自

殺後，其親屬也聲稱他並未參與賣淫活動。

然而，警方發現按摩店商業銀行賬戶的錢，被用來支付了Caruso名下的車輛，以及支付Caruso女兒的學費。

“這些被告經營着一個卑鄙的人口販賣團夥，剝削婦女爲自己謀利，強迫她們賣淫。”

儘管一再否認，但證據確鑿。

2021年，Hui Xu最終還是和檢方達成了認罪協議，認了2項人口販賣和1項共謀賣淫罪，被判了2年刑期。

因爲候審羈押時間已經超過2年，在認罪後，Hui Xu便被當庭釋放。

庭上，因持綠卡，移民法官裁定Hui Xu2021年6月14日，被遣返回中國。

結果，中國根本不收！

美國不能待，中國不能回。意識到自己將無處可去的Hui Xu，連連後悔，申請上訴。

訴狀中，Hui Xu表示，自己英語不好，不瞭解認罪協議後，可能造成的後果，所以法院應該裁定認罪無效。

代表律師也表示，現在中國不接受Hui Xu回國，真的完全沒地方去。

2021年，韋斯特莫蘭德縣法官駁回了Hui Xu對定罪的最初上訴。

而後，Hui Xu以相同的理由再次申辯，結果再次被駁回。3名法官一致認爲，Hui Xu在完成刑期後才提交上訴申請，已毫無意義。

被駁後，Hui Xu截止目前，尚未發聲，也不知道所踪。

When Caring Is Important  
TABONE KOMOROWSKI FUNERAL HOME  
Since 1939  
33650 Solon Road  
Solon, OH 44139  
248-3320

**Michael D. Komorowski, Licensed Funeral Director**

Cremation Services Available • Pre-Planning  
[www.KomorowskiFuneralHome.com](http://www.KomorowskiFuneralHome.com)

從1939年起，  
家族企業三代人  
盡力爲社區各族  
裔民衆提供貼心  
葬禮服務八十餘  
年，根據客戶意願  
盡心策劃隆重儀  
式，助逝者安息，  
幫家人告慰，讓親  
友懷

人生老病死是自然規律，Tabone Komorowski殯儀館爲往生者送上最後一程……現在環球華人服務公司與Tabone Komorowski Funeral Home合作，爲您提供一條龍服務。

**Our family serving you family**  
**我們的家人爲您的家人服務**

現任負責人 Michael D. Komorowski

美國環球華人服務公司  
GLOBAL CHINESE SERVICE LLC

電話(Tel): 216-405 7819; 216-324 2959  
地址(Add): 美國克利夫蘭 3500 Payne Ave., 1-B Cleveland OH44114 USA